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Notulen ambtelijke werkgroep straatnaamgeving 5 december 2023 

Aanwezig: (verslag), , 

, en  (voorzitter). 

 

 

Vaststellen notulen 

 Vaststellen notulen van 14-11-2023. Akkoord. 

 

Mededelingen 

 

 Er zijn pepernoten! 

 Plannen volgende vergadering: 16 januari 2024 

 

Lopende zaken 

 Vredenburgplein:  op 29 november aangenomen.  

 Aanpassing geometrie Eerste Oude Heselaan: via PO station 4 
december. Aangenomen door wethouders. Op agenda college van 12 

december. 

 Tunnels in Dukenburg: aangepast voorstel op PO 4 december. PO ging 

niet door, maar per mail voorgelegd aan wethouder. Aangenomen. Op 
agenda college van 12 december. 

 Woonplaatsgrenswijziging met Lent. Voorstel nog uitwerken. 

 Koudenhoek. overlegt met op 5 december. Daarna 

plannen  en een overleg met het Citadel college. Afspraak 

met verplaatst naar 12 december. 

 Winkelsteeg: Wanneer komt de afsluiting bij het Korenpad en zouden 

de adressen die aan de NDW21-kant vallen dan hun adres voorlopig 

kunnen behouden? Naar verwachting wordt het Korenpad begin 

volgend jaar afgesloten. vraagt details mbt toegankelijkheid 

Korenpad vanaf nieuwe straat na bij . Het zou eventueel 

mogelijk zijn om de adressen aan het Korenpad die hernummerd 

moeten worden, te hernummeren aan de Tarweweg. 
 

Overzicht lopende zaken straatnaamgeving 

 Specifieke voorstellen: aanpassing geometrie Eerste Oude Heselaan/ 

Tunnels in Dukenburg/ Vredenburgplein 

 Winkelsteeg (participatie?) 

 Station (participatie?) 

 Passage Molenpoort (participatie?)  

 Woonplaatsgrenswijziging met Lent 

 Vervolg Koudenhoek 

 Vervolg Zuiderveld. Een keer (door O&S) laten navragen wat de huidige 

bewoners van hun straatnamen vinden? 

 Straatnaamgeving rond Radboud UMC 



 

 

   

   

 
 

 Zwanenveld locatie voormalig ROC: geen nieuwe straatnamen. Vraag 

van hier over. 

 Dorpensingel 

 Vervolg Ulpia & Fabrica? 

 Geometrie Weg van Roosje 

 Eddie van Halen: voor 2030 

Passage Molenpoort 

 vraagt na bij of het voetgangersgebied wordt. Zie informatie 

van . Afspraak van ,  en inplannen met .  

 Geven we historische kaders mee bij de oproep? Of gebruiken we die 

informatie hooguit als inspiratie voor de indieners van 

straatnaamsuggesties? Per mail op terugkomen. 

 

Straatnaamsuggestie Waaijensteinterp of –hof 

Suggestie afgewezen omdat op die plek het Tintorettohof al bestaat. 

Van aanvrager vraag gekregen of het meertje of kolk naast de Oversteek 

“Oversteekkolk” genoemd zou kunnen worden. Dit hebben we per mail 

besproken. Wat is de conclusie? Verzoek afwijzen. 

Straatnaamsuggestie voor hof aan Einsteinstraat 

Het lijkt er op dat het openbaar toegankelijk wordt, maar is het dan ook echt 

openbare ruimte? Op het moment dat je er een bordje met ‘privéterrein’ 

neerzet, is dat volgens  te vergelijken met een hek. Er zit dus mogelijk een 

voorwaarde aan.  zal dit de komende week bekijken. Per mail op 

terugkomen.  

Vraag over naam Heijendaal versus Heyendaal 

kreeg van iemand van buiten de gemeente de vraag of de wijknaam 

Heijendaal nog aangepast wordt naar Heyendaal. In een raadsbesluit van 4 

april 1984 is de wijknaam vastgesteld als Heijendaal. Uit notulen van de 

toenmalige Commissie voor de straatnaamgeving blijkt dat dit eigenlijk 

Heyendaal had moeten zijn. Sinds 1984 is dit echter nooit meer aangepast.  

Wat vindt de werkgroep hier van? Naam zo laten.  

 

Rondvraag 

 


